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1. Samenvatting 

Op vraag "1 Stel u bent raadslid van de gemeente Gemert-Bakel, waar gaat uw voorkeur dan naar 

uit?" antwoordt 48% van de respondenten: "Combinatie van lastenverzwaring en bezuinigen". 

Op vraag "2 Van welke categorie lastenverzwaring zou u het meest last hebben?" antwoordt 49% van 

de respondenten: "Verhoging van de onroerendezaakbelasting". 

Op vraag "3 Welke methode heeft dan uw voorkeur?" antwoordt 59% van de respondenten: "Keuzes 

durven maken, op enkel een aantal posten bezuinigen". 

Op vraag "4 Waarop mag volgens u absoluut niet bezuinigd worden?" antwoordt 48% van de 

respondenten: "Zorg en Welzijn". 

Op vraag "5 Welke tip zou u geven om dit tekort weg te werken?" antwoordt 47% van de 

respondenten: "Tip:". 

Op vraag "6 Bent u een sportliefhebber?" antwoordt 60% van de respondenten: "Ja". 

Op vraag "6.1 Wat is uw favoriete sport om te kijken?" antwoordt 49% van de respondenten: 

"Voetbal". 

op vraag "6.2 Waar volgt u uw favoriete sport? " is het meest gekozen antwoord (74%): "Thuis op de 

bank". 

Op vraag "7 Wie wordt er volgens u komend seizoen kampioen in de eredivisie?" antwoordt 43% van 

de respondenten: "PSV". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Gemertsnieuwsblad, waarbij 153 deelnemers zijn 

geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

 

Sport 

De laatste wielerrondes van het seizoen worden gereden, het EK voor onder andere 
zwemmen zit er weer op en het voetbalseizoen gaat weer van start. 

 
Op vraag "6 Bent u een sportliefhebber?" antwoordt 60% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Neutraal  Geïnteresseerd maar volg het niet uitgebreid. 
 
 
  

60% 

19% 21% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ja Nee Neutraal

6 Bent u een sportliefhebber? 
(n=149) 



 
 
 

 
4 

 

 

 
Op vraag "6.1 Wat is uw favoriete sport om te kijken?" antwoordt 49% van de respondenten: 

"Voetbal". 

Andere sport, namelijk: 
 Auto en motorsport 

 Basketballen 

 Formule1 

 Meerdere sporten 

 Motocrosd 

 Motorcros 

 Motorsport 

 Rallysport 

 Turnen (2x) 

 Wisselend, en vooral badminton 
 
 

Toelichting 
Voetbal  Samenvattingen zijn voldoende, geen hele wedstrijden, alleen de hoogtepunten 
  
Weet niet  Houdt alle sporten wel bij 
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op vraag "6.2 Waar volgt u uw favoriete sport? " is het meest gekozen antwoord (74%): "Thuis op de 

bank". 

Op een andere plek, namelijk: 
 Actief als jury 

 In het stadion 

 Johan Cruijff arena 

 Kantine/vrienden 

 Op locatie 

 Stadion 

 Zwembad 
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De eerste wedstrijd van de eredivisie vond plaats op 10 augustus. 

 
Op vraag "7 Wie wordt er volgens u komend seizoen kampioen in de eredivisie?" antwoordt 43% van 

de respondenten: "PSV". 

Andere club, namelijk: 
 Helmond sport 
 
 

Toelichting 
Feyenoord  Ha, ha, je bent fan of niet!! 

 
PSV  Ajax is favoriet, omdat het de grootste club van ons land is uit de vorige eeuw en ze 

hebben het meeste geld. Maar ze worden WEER geen kampioen, omdat ze geen 
team zijn. Zeker weten. 

 Bij Ajax en Feyenoord is er nog teveel gerommel binnen de club. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Gemertsnieuwsblad 
Onderwerpen : Tekort gemeente 

: Sport 
Enquêteperiode : 16 augustus 2018 tot 27 augustus 2018 
Aantal respondenten : 153 
Foutmarge : 7,9% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 10 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 2 minuten en 45 seconden 
Rapportagedatum : 29 augustus 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

